

送暖心礼包 接医护出诊

“ ‘救人不能等!’在抗击疫情的战场上,这句话时刻印在我的脑海里。能为我深爱的城市出一份力,我很骄傲。”

疫情期间,部分高龄老人、残障人士面临物资不足难题,我和上海邮政黄浦应急保障团队主动请缨,协助新民晚报“战疫·帮依忙”为全市近500户特殊家庭送暖心大礼包,缓解他们的生活困境,把“紧缺物资”挨家挨户送上门。

5月6日,在“战疫·帮依忙”融媒体平台向公益联盟发出“紧急求助”后,我带领6名应急队员赶到郊区的好德物流仓库提取了包含牛奶、鸡蛋、大米、挂面、食用油、午餐肉等59份暖心大礼包,然后,我们兵分四路,将这些物资一一送往上海9个区24处地点。我清楚地记得那天气温很高,大家忙完后个个大汗淋漓,但都感到很开心。



讲述人:汤松桦

中国邮政上海市黄浦区分公司 寄递部副总经理

两个多月中,我多次接受新民晚报“战疫·帮依忙”公益联盟派单,利用休息时间驾车接送医护志愿者,帮助其上门为患者服务。5月2日19时,我接到公益联盟发出的通知后,驾车闭环转运,从长宁区中山西路接上公益企业“小护来了”的章护士。然后,我们先赶到田林东路某处拿装备,再前往漕河泾康健路某小区为一位患者更换导尿管。紧接着,我又开车赶到虹口区水电路某小区,配合章护士为老人换好导尿管。回到单位,我才发觉已是深夜。

王女士家中幼女身患血液病,每月需要服用特殊药品。随着疫情防控管理进一步升级,医院停

诊,而所住小区进入静态管理也已有27天,家中药品即将吃完,王女士心急如焚。我接到12345转来的电话后,马上联系她并询问药品购买相关手续及流程。我赶到上海唯一有销售此药的泰康路国大药店购买,在当天中午12时将药送到王女士小区。对方在感动之余,专门向黄浦邮政写了表扬信。

5月下旬,上海交通大学医学院附属瑞金医院工会为肯定和鼓励进驻四叶草方舱的医护人员团队,为他们的家庭各自准备了一份礼品。由于物流还未完全恢复,无法及时发送,医护人员家庭又遍布上海,我和我们几位支局长利用休息时间逐一把东西送上门,甚至有时要送到深夜才能回家。

“救人不能等!”在抗击疫情的战场上,这句话时刻印在我的脑海里。能为深爱的城市出一份力,我很骄傲。其实,还有很多人比我做得更好。大家用实干和苦干精神,谱写出勇敢逆行人的篇章。 **新民**

4月13日,在疫情最严峻的日子里,新民晚报“战疫·帮依忙”融媒体平台发起公益联盟召集行动。当时,许多市民碰到了生活物资和药品配送难题,作为一家连接千家万户的快递企业,顺丰速运第一时间响应倡议,加入“战队”,为守护大上海、服务市民贡献一份力量。

很荣幸,我被公司选为公益联盟的对接人,领导再三嘱托,要全力以赴,坚决完成公益联盟转来的

10分钟接单,2小时送达

“ 未来,我们热心公益的脚步不会停歇,只要社会有需要,我们随时准备再出发。”

每一单紧急配送。我们也给自己定下了一个“小目标”:无论是配送生活物资,还是药品耗材,只要需求来了,保证10分钟内接单,20分

钟内落实运力,2小时内送达。截至5月底,上海顺丰圆满完成了公益联盟转来的7次配送任务。

让我记忆最深刻的一次配送,是5月5日为家住浦东新区祝桥镇千汇苑二村的张老伯配送“救命药”。80岁的张老伯曾做过房颤手